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ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ    

ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ                                                

 

 

∆ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

Η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΨΟΓΑ ΚΑΙ ∆ΕΝ ΧΡΩΣΤΑΕΙ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ 

 

 

Η κυρία Πρωτολάτη ακολουθώντας, όπως πάντα, την γνωστή Γκεµπελική µέθοδο ρίχνει για 

ακόµα µία φορά λάσπη στον ανεµιστήρα µε περισσή ευκολία. Λασπολογεί κατά την προσφιλή της 

τακτική σε βάρος αιρετών και εργαζοµένων αδιαφορώντας για τυχόν επιπτώσεις στην οµαλή 

λειτουργία της Κοινωφελούς Επιχείρησης. 

 

Η κυρία Πρωτολάτη και οι πάντες γνωρίζουν πολύ καλά ότι η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. επιτυγχάνει µε το 

παραπάνω τους σκοπούς για τους οποίους έχει συσταθεί, δεν χρωστάει σε κανέναν, πληρώνει όλους 

τους εργαζόµενους στην ώρα τους, σε αντίθεση µε άλλους ∆ήµους, παρά την καθυστέρηση των 

χρηµατοδοτήσεων από τα προγράµµατα που υλοποιεί. Και όλα αυτά επιτυγχάνονται διότι αιρετοί και 

εργαζόµενοι έχουµε λάβει το µήνυµα της δύσκολης εποχής που βιώνουµε και πράττουµε ανάλογα. 

Περιορίζουµε τις δαπάνες όσο µπορούµε και διαχειριζόµαστε τα οικονοµικά µε µέτρο αυστηρό. 

Απόδειξη το 2011 σε σχέση µε το 2010 τα έξοδα είναι µειωµένα κατά 70.000 € αν και ο τοµέας 

ευθύνης της επιχείρησης διευρύνθηκε αφού ανέλαβε για πρώτη φορά (2011) το τµήµα αθλητισµού και 

τη λειτουργία του Μουσείου Περαντινού. 

� Το έλλειµµα (-506.529,94 €) για το οποίο πολύ λόγο κάνει η κυρία Πρωτολάτη αφορά 

µόνο στη συγκεκριµένη χρήση του 2011 και οφείλεται όπως έχουµε τονίσει κατ’ 

επανάληψη, στο γεγονός ότι ο ∆ήµος το 2011 δεν έδωσε ευρώ στην Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. 

αφού είχε ειδικά αποθεµατικά στις 31-12-2010 583.492,96 €. 

� Το γεγονός ότι η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. είναι καθ’ όλα οικονοµικά υγιής µπορεί ο καθένας να 

το διαπιστώσει από το σύνολο του κυκλοφορούντος ενεργητικού της (απαιτήσεις και 

διαθέσιµα) 317.785,60 € και είναι περίπου τριπλάσιο από τις βραχυπρόθεσµες 

υποχρεώσεις που ανέρχονται σε 106.159,23 € το δε σύνολο ιδίων κεφαλαίων σε 

297.052,46 € (βλ. συνηµµένο πίνακα οικονοµικής κατάστασης Κ.∆.Ε.Π.Α.Π.). 

 

Όσο για το εντελώς αστήρικτο και επαναλαµβανόµενο ότι θα κληθούν στο τέλος οι 

παριανοί φορολογούµενοι να πληρώσουν, αυτό θα συνέβαινε εάν ακολουθούσαµε την πρότασή της 

κυρίας Πρωτολάτη δηλ. να συνεχίσουµε την χωρίς περικοπές χρηµατοδότηση της Κ.∆.Ε.Π.Α.Π., να 

κάνουµε τις ίδιες δαπάνες και να στερήσουµε τους πολίτες από άλλες σηµαντικές υπηρεσίες που 

προσφέρει ο ∆ήµος. 

 

 

 

 

 

 



 
  

 

 

 

Τέλος η κυρία Πρωτολάτη οφείλει να δώσει σαφή απάντηση στο εξής: µε δεδοµένο ότι στη 

συνεδρίαση της 20
ης

 Σεπτεµβρίου 2012, θεµατική συνεδρίαση για το προγραµµατικό σχέδιο µελετών 

και έργων του ∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου περιόδου Σεπτεµβρίου 2012-2014, συµφωνήσαµε και 

κρίναµε απαραίτητο όλοι ότι πρέπει να επισπεύσουµε τους ρυθµούς, να χρησιµοποιηθεί το αποθεµατικό 

του Λιµενικού Ταµείου και να προχωρήσουµε όσο γίνεται πιο γρήγορα στην υλοποίηση σηµαντικών 

έργων για το νησί µας, γνωρίζει η κυρία Πρωτολάτη ότι αν αυτό επιτευχθεί και υλοποιήσουµε σε ετήσια 

βάση έργα των οποίων η δαπάνη θα υπερβεί τις 750.000 €, περίπου όσα είναι τα ετήσια έσοδα του 

∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου, το αποτέλεσµα της συγκεκριµένης χρήσης θα είναι ελλειµµατικό;  

 

Η κυρία Πρωτολάτη είναι προφανές ότι µας προτείνει να κρατήσουµε το απόθεµα στην 

τράπεζα, να µην προβούµε στην υλοποίηση των έργων γιατί σύµφωνα µε τη λογική της εάν το 

αποθεµατικό το κάνουµε έργο το αποτέλεσµα της χρήσης εκείνου του έτους θα είναι ελλειµµατικό και 

το ∆ηµοτικό Λιµενικό Ταµείο θα βουλιάξει. 

 

Αυτή η λογική µας βρίσκει εντελώς αντίθετους γιατί έρχεται από το χτες, είναι 

αντιαναπτυξιακή, επιδιώκει τον τύπο και όχι την ουσία και εξυπηρετεί τα µικροπολιτικά συµφέροντα 

της κυρίας Πρωτολάτη η οποία εσκεµµένα εθελοτυφλεί και κινδυνολογεί αδιαφορώντας προκλητικά για 

το κοινό συµφέρον. 

 

Εµείς προχωράµε χωρίς δεύτερες σκέψεις. 

 

 

 

                                                                                Ο ∆ήµαρχος Πάρου 

                                                                              Χρήστος Βλαχογιάννης 

 

 

 



 
  

 

 


